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Acta No.0003/200r

Cirnseio l.)irecfivo de la Escueln Nacional de la Judicatur¡r

EI día lunes 7 de mayo del 2001, a las I I de la mañana, se efectuó en el local
de la Escuela Nacional de la Judicatura una reunión ordinaria de su consejo
Directivo. En dicha reunión, en respuesta a una convocatoria que les fue hecha ptr
escrito de fecha viernes 20 de abril del 2001, estuvieron presentes el Magistrado Dr.
Rafael Luciano Pichardo, El Magistrado Lic. víctor José castellanos, el Magistrado
Dr. Julio césar canó Alfau, el Dr. Miguel De la Rosa y el Dr. Juan Manuel pellerano
Gómez. La Magistrada Licda. Arelis Ricourt no pudo estar presente, debido a la
muefte de su madre. La reunión fue presidida por el Magistrado Dr. Rafael Luciano
Pichardo, Juez Primer sustituto del Presidente, en representación del Magistrado
Jorge A. Subero Isa, Presidente del consejo Directivo de la Escuela Nacional de la
Judicatura, quien se encontraba ausente. El Lic. Luis Henry Molina, parlicipó en su
condición de Secreta¡io del Consejo.

La agenda presentada por el Presidente del Consejo para desarrollar durante la
reunión, fue la siguiente:

1. Lectura y aprobación del acta de la reunión ordinaria del Consejo Directivo
celebrada el lunes 26 demarzo del año 2001.

2. Rendición de cuentas por el Director sobre las actividades desarrolladas
durante el período transcurrido del lunes 26 de marzo al sábado 5 de junio
del año 2001.

3. Presentación de las consultorías del Programa de Formación del Aspirante.
4. Aporte de la USAID para suscripción a Gaceta Judicial de 300 jueces.
5. Ejecución presupuestaria del mes de marzo del año 2001.
6. Reglamento de viajes de estudios al exterior.
7. Informe (Técnico y Financiero) del Seminario sobre Mora Judicial.
8. Temas varios:

. Selección de capacitadores para semina¡io sobre Lavado de dinero
o Presentación de capacitadores ¡
o Visita del Dr. Antonio García P

., / , de la Universidad de Puerto Ri<44/
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Habiéndose agotado todos los puntos agendados, el consejo Directivo decidió lo
siguiente:

1. Se leyó y se aprobó el acta de la sesión de la reunión ordinaria del consejo
Directivo celebrada el lunes 26 de marzo del año 2001, la cual fue firmada por
todos los participantes.

2. EI consejo Directivo conoció la Rendición de cuentas hecha por Luis Henry
Molina, Director de la Escuela Nacional de la Judicatura, sobre las actividades
realizadas durante el periodo transcurrido del lunes 26 de marzo al sábado 5 de
mayo del año 2001.

3. Se presentaron las consultorías del Programa de Formación del Aspirante.
4. Se conoció y se aprobó la donación de la USAID para lasuscripción a la Revista

Gaceta Judicial para 300 jueces.
5. Se aprobó la ejecución presupuestaria correspondiente al mes de marzo del 2001.
6. El punto referente al Reglamento de Viajes de Estudios al Exterior, quedó

pendiente para la próxima reunión del Consejo Directivo, en virtud de que sería
presentado por la Magistrada Arelis Ricourt, quien estuvo ausente.

7. Se aprobó el infonne (Técnico y Financiero) del Seminario sobre Mora Judicial.
8. En el tema varios, se aprobaron los siguientes puntos:

. Se aprobó la selección de los capacitadores para el seminario sobre "Lavado de
Dinero"

. Se presentaron y se aprobaron los capacitadores para los "seminarios
J u risdicc ionales"
Se aprobó la visita del Dr. Antonio García Padilla, Decano de la Escuela de
Derecho de la Universidad de Puerto Rico.

El Magistrado Rafael Luciano Pichardo, Juez Primer Sustituto del Presidente,
puso término a la reunión a las 2:00 p.m. Quedando indicado que la Agenda de la
próxima reunión estaría conformada por los siguientes puntos:

. Presentación de los ¡esultados de la VI Cumbre Iberoamericana de
Presidentes de Cortes Suprema y Tribunales de Justicia.

. Red Iberoamericana de Escuelas Judiciales.

" Presentación de la Dra. Gervasia Valenzuela sobre su experiencia en Francia
y E,spaña.

- Informe de resultado de los trabajos de consultoría del Programa de
Fonnación Inicial.

. Ejecución presupuestaria del mes de mayo del año 2001.

' Tema Libre.
Esta acta que recoge las principales incidencias acaecidas durante dicha

reunión fue leída al Consejo Directivo de la Escuela Nacional de la Judicatura el día
lunes 1l de junio del año 2001, durante el desarrollo de la reunión ordinaria del
Consejo correspondiente al mes de junio del año 2001. Estando los miembros del
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consejo Directivo arriba indicados presentes de acuerdo con su contenido, quienes
procedieron a rubricar la misma con sus firmas.

Magistr irlis;César Canó Alfau

Luis Heniy Molina
Secretario del Consejo


